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· PROJEKTY BUDOWLANE
· NADZÓR BUDOWY
· WSPARCIE TECHNICZNE

GF H

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI UŻYTKOWEJ PARTERU
POMIESZCZENIA MIESZKALNE

Funkcja pomieszczenia wykończenie posadzki Powierzchnia [m2]

1.01 Wiatrołap gres 4,66

1.02 Komunikacja gres 32,75

1.03 Spiżarnia gres 3,00

1.04 Kuchnia gres 27,75

1.05 Salon parkiet 49,00

1.06 WC gres 2,62

1.07 Pokój parkiet 7,26

1.08 Pokój parkiet 17,33

1.09 Pokój parkiet 17,29

1.10 Garderoba parkiet 4,15

1.11 Garderoba parkiet 4,94

1.12 Pokój parkiet 15,40

1.13 Łazienka gres 10,78

1.14 Pralnia gres 9,40

Powierzchnia pomieszczeń mieszkalnych parteru
razem: 206,31

POMIESZCZENIA TECHNICZNE
Funkcja pomieszczenia wykończenie posadzki Powierzchnia [m2]

1.15 Pom. gospodarcze gres 7,89

1.16 Pom. gospodarcze gres 4,22

1.17 Garaż pos. cementowa 67,36

Powierzchnia pomieszczeń technicznych parteru
razem: 79,47

Pow. użytkowa parteru razem: 285,78

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI SCHODÓW, TARASU,
PODJAZDU I OPASKI

Funkcja wykończenie posadzki Powierzchnia [m2]

T.1. Taras płytki mrozoodp. 163,65

S.1. Schody płytki mrozoodp. 3,38

P.1. Podjazd beton szczotkowany 2,52

P.2. Podjazd beton szczotkowany 7,20

O.1. Opaska kostka brukowa 25,23

Powierzchnia schodów, tarasu, podjazdu i
opaski razem: 201,98
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SW2

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
Tynk gipsowy lub cem.-wap. 1,5cm

Pustak ceramiczny HELUZ UNI 25
szlifowany λ=0,197 W/mK montowany na
pianoklej  gr. 25cm
Styropian fasadowy Swisspor Lambda
MEGA WHITE  λ=0,031W/Km gr. 20cm
Tynk mineralny zbrojony siatką
polipropylenową 165g/m2

SZ1 ŚCIANA WEWNĘTRZNA
Tynk gipsowy lub cem.-wap. 1,5cm

Pustak ceramiczny HELUZ UNI 25
szlifowany λ=0,197 W/mK montowany na
pianoklej  gr. 25cm

SW1

Tynk gipsowy lub cem.-wap. 1,5cm

ŚCIANA WEWN. DZIAŁOWA
Tynk gipsowy lub cem.-wap. 1,5cm

Pustak ceramiczny HELUZ 11,5 szlifowany
λ=0,259 W/mK montowany na pianoklej  gr.
11,5cm

SW2

Tynk gipsowy lub cem.-wap. 1,5cm

UWAGI:
1. Wymiary otworów drzwiowych podane są w świetle ościeżnicy, w związku z

czym należy uwzględnić zapas na montaż, zgodnie z zaleceniem
producenta. Otwory okienne podane w świetle ościeży. Przed zamówieniem
stolarki wymiary otworów należy sprawdzić z natury (na budowie).

2. Poziomy parapetów okien podane są wg stanu wykończonego posadzki.
3. Wysokość kondygnacji hk=2,85cm.
4. Przed przystąpieniem do prac budowlanych należy sprawdzić wszystkie

wymiary i rzędne na budowie. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem
architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami branżowymi a
stanem istniejącym, należy wyjaśnić i uzgodnić z projektantem i
projektantami branżowymi.

5. Wszystkie prace przy wykonywaniu elementów budowlanych muszą być
realizowane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej oraz z zachowaniem
szczególnego reżimu technologicznego.

6. Wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż i bhp
(posiadają odpowiednie atesty i aprobaty).

7. Dla zaprojektowanych elementów nie konstrukcyjnych takich jak sufity
podwieszane, posadzki, itp., dopuszcza się stosowanie innych systemów.
Wszelkie zmiany w doborze materiałów budowlanych, wykończeniowych,
technologii czy urządzeń mogą być wprowadzone jedynie za zgodą
Projektanta oraz Inwestora.

8. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej oraz opisie technicznym
projektu stanowią integralną część niniejszego opracowania. Wszelkie
elementy ujęte w opisie technicznym, a nie ujęte na rysunkach technicznych
winny być traktowane tak, jakby były ujęte w każdej części dokumentacji.

9. Przed wymurowaniem kominów należy dobrać typ i przekrój przewodu
dymowego odpowiedniego do zalecanego przez producenta typu i mocy
kominka i pieca c.o.

10.Roboty budowlano - instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą
koordynacją międzybranżową. Przed przystąpieniem do robót wykonawca
powinien zapoznać się z całością dokumentacji branżowej.

11. W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują:
- warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano - montażowych
- normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty Instytutu Techniki

Budowlanej
- warunki techniczne producentów i dostawców materiałów budowlano

instalacyjnych.

SŻ1

SŁUP ŻELBETOWY

Słup żelbetowy C25/30 gr. 30cm
Styropian fasadowy Swisspor Lambda
MEGA WHITE  λ=0,031W/Km gr. 5cm
Tynk mineralny zbrojony siatką
polipropylenową 165g/m2

SŻ1

Styropian fasadowy Swisspor Lambda
MEGA WHITE  λ=0,031W/Km gr. 5cm

Tynk mineralny zbrojony siatką
polipropylenową 165g/m2
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